

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністр у справах ветеранів України

Юлія ЛАПУТІНА

“ 02 ”

2021 р.



ЗВІТ

за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Міністерства у справах ветеранів України

Оцінку корупційних ризиків у діяльності Міністерства у справах ветеранів України (далі – Мінветеранів) проведено відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848 (далі – Методологія).

Оцінка корупційних ризиків проводилась Комісією з оцінки корупційних ризиків у діяльності Мінветеранів (далі – Комісія) відповідно до наказів Мінветеранів від 05.03.2021 № 47 “Про проведення оцінки корупційних ризиків” та від 08.04.2021 № 78 “Про комісію з оцінки корупційних ризиків” (із змінами від 22.04.2021 № 85, від 29.04.2021 № 90, від 13.05.2021 № 98, від 19.05.2021 № 105, від 02.06.2021 № 115). Відповідні копії наказів оприлюднено на офіційному вебсайті Мінветеранів.

Під час роботи Комісії залучалися працівники структурних підрозділів (в тому числі територіальних органів) апарату Мінветеранів та центрів соціально-психологічної реабілітації населення, діяльність яких спрямовується Мінветеранів, які надавали інформацію, необхідну для проведення оцінки корупційних ризиків.

Оцінка корупційних ризиків у діяльності Мінветеранів проводилась Комісією відповідно до робочого плану оцінки корупційних ризиків у діяльності Мінветеранів, затвердженого головою Комісії 13.04.2021 із внесеними змінами від 18.05.2021.

З метою збору пропозицій щодо можливих корупційних ризиків у діяльності Мінветеранів були вжиті заходи:

- направлено лист від 12.04.2021 № 3663/02/22-21 до Громадської ради при Мінветеранів;

- першим заступником Міністра видано доручення від 12.04.2021 № 65 керівникам самостійних (в тому числі територіальних) структурних підрозділів Мінветеранів та центрів соціально-психологічної реабілітації населення, діяльність яких спрямовується Мінветеранів (далі – Центри);

- оприлюднено інформацію для громадськості на офіційному вебсайті Мінветеранів.

З метою отримання інформації для ідентифікації корупційних ризиків першим заступником Міністра видано доручення від 10.06.2021 № 104, яким керівникам структурних підрозділів Мінветеранів доручено взяти участь у анонімному анкетуванні працівників Мінветеранів та забезпечити проходження

анонімного анкетування підлеглими посадовими особами та працівниками з використанням мережі Інтернет (<https://forms.gle/NWuWAWxwxWJVfYs47>).

Під час проведення оцінки корупційних ризиків Комісією проаналізовано постанову Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1175 (із змінами), нормативно-правові та організаційно-розпорядчі акти, що регулюють діяльність Мінветеранів, положення про структурні підрозділи Мінветеранів, посадові інструкції працівників Мінветеранів, положення про Центри, звернення громадян та юридичних осіб, запити на публічну інформацію, що надходили до Мінветеранів, та відповіді на них, накази Мінветеранів (у т.ч. якими затверджено інструкції, положення, порядки тощо), службові записки структурних підрозділів Мінветеранів з пропозиціями щодо можливих корупційних ризиків у діяльності цих структурних підрозділів, пропозиції щодо можливих корупційних ризиків у діяльності Мінветеранів, отримані від Центрів, громадськості та експертів, аналізи моніторингу та оцінки виконання антикорупційних програм за попередні періоди, результати перевірок, аудитів, проведених контролюючими органами, а також внутрішніх перевірок та службових розслідувань в Мінветеранів, інформацію з відкритих реєстрів.

Комісією здійснено ідентифікацію корупційних ризиків, їх формальне визначення та оцінку.

За загальною поширеністю корупційні ризики в діяльності Мінветеранів можна розташувати в такому порядку:

- недоброчесність державних службовців;
- виникнення конфлікту інтересів;
- безконтрольність з боку керівництва;
- наявність дискреційних повноважень.

Мінветеранів має штатну чисельність 325 осіб. За структурою апарат складається:

- 4 директорати;
- 25 територіальних відділів у кожній області, які не є самостійними юридичними особами;
- секретаріат.

За своїми функціональними обов'язками працівники територіальних підрозділів не здійснюють повноважень, які можуть спричинити виникнення особливих (інших) корупційних ризиків ніж ті, що притаманні всім посадовим особам Мінветеранів.

До сфери управління Мінветеранів входять п'ять Центрів, а саме:

Бородянський центр соціально-психологічної реабілітації населення;

Іванківський центр соціально-психологічної реабілітації населення;

Києво-Святошинський центр соціально-психологічної реабілітації населення;

Соціально-психологічний центр м. Славутич;

Центр соціально-психологічної реабілітації населення у м. Коростень.

Діяльність центрів не передбачає здійснення повноважень, які можуть спричинити виникнення особливих (інших) корупційних ризиків ніж ті, що притаманні всім посадовим особам (конфлікт інтересів, зловживання

притаманні всім посадовим особам (конфлікт інтересів, зловживання службовими обов'язками). В центрах працюють (покладені обов'язки) уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції. Центри не підпадають під вимоги частини другої статті 62 Закону України "Про запобігання корупції".

Опис ідентифікованих корупційних ризиків, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією та пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків в Міністерстві у справах ветеранів України викладено у таблиці, що додається (Таблиця I).

Комісією не ідентифіковано зовнішніх корупційних ризиків, які полягають у недосконалоості нормативно-правових актів, суб'єктом прийняття яких не є Мінветеранів.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Міністерства у справах ветеранів України Комісією підготовлено пропозиції щодо заходів із усунення виявлених корупційних ризиків в Міністерстві у справах ветеранів України, які викладено у таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення, що додається (Таблиця II).

18.06.2021

Голова комісії

О.В. ПОРХУН

Заступник голови комісії

І.В. МАЛЬЦЕВ

Секретар комісії

Д.С. МАРТИНЮК

Члени комісії:

А.О. ГОРБАТЮК

Н.В. ГРИЦУНЬ

Д.В. ЗАВОРА

Н.В. ЛАВІНЮКОВА

А.Б. ПАВЛОВСЬКИЙ

Р.В. ПРИХОДЬКО

Р.С. ТАДЕВОСЯН

М.Д.ШЕСТАКОВА

О.В. ХИМИЧ